

— с. 2

преьера

СМОТРИТЕ «НА ЗДОРОВЬЕ»

Поклонники передач «Моя семья» и «Марьяна роща» смогут скоро по достоинству оценить новое детище неутомимого Валерия КОМИССАРОВА - ток-шоу «На здоровье», съемки которого уже ведутся в одном из павильонов на Шаболовке. Правда, в роли ведущего выступает не сам автор и продюсер, а актер театра и кино Александр БЕЛЯВСКИЙ.

Валерий Комиссаров: «Тема здоровья — одна из немногих, о которой сейчас можно говорить с оптимизмом. Ну хотя бы в том смысле, что здоровье каждого в его руках. Передача строится таким образом, что ее захочет смотреть и человек, который боится заболеть, и уже страдающий недугом, и тот, кто к проблеме здоровья равнодушен. Возможно ли это? Конечно. Оригинальность новой программы в том, что она построена по принципу: лучшее лекарство от всех болез-

ней — настроение. Это ток-шоу далеко от серьезных медицинских рассуждений. Напротив, все проблемы мы обсуждаем с долей иронии, обыгрывая различные ситуации. Врачи разных направлений отстаивают свои методики, а актерам и зрителям предоставляется возможность по diskutieren о способах лечения заболеваний. Причем в программе обязательно будут обсуждаться три способа исцеления: традиционный, нетрадиционный и... экзотический. Ноу-хау передачи —

рубрика «Смехотерапия», в которой зрителей «врачуют» известные юмористы. Декорации выполнены в виде медицинских кабинетов, регистратур и смотровых. Для поиска ведущего был проведен кастинг из более чем двадцати претендентов. В итоге выбрали актера театра и кино Александра Белявского, хорошо известного телезрителям по роли Фокса из кинофильма «Место встречи изменить нельзя». Это очень интеллигентный человек, с огромным творческим потенциалом».



«Доктор
Фокс»